Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site

Atré: p. MpwTokdAAou AIOIK AAAE [e.asimakopoulou@aade.gr]

AtrooToAR: Aeutépa, 5 PeBpouapiou 2024 11:41 Ty

Mpog: info@spanosthomas.com

Ofpa: FW: Owpdg X. Zmavog | AAAE Ait.Xopriynong Zroixeiwv - Mopiopatog yia AvreicayyeAéa
Al lewpyio OIKONOMOY

Zuvnuuéva: 20240205 Emitp.EAéyx.BouAng Ait.Evnuép.Katayy.Eioayy.Oikovouourl ..pdf

ZmroudaidéTnTa: YwnAn

O APIOMOZ NMPOQTOKOAAOY TOY EITPADQOY ZAS 3TIZ 05-02-2024 EINAI: AIOIK AAAE 00514/05-02-2024

From: gov.office@aade.gr [mailto:gov.office@aade.gr]

Sent: Monday, February 5, 2024 11:03 AM

To: gov.protocol@aade.gr

Subject: FW: Owpacg X. Znavog | AAAE Ait.Xopriynong ZToixeiwv - Mopiopatog yia Avreioayyehéa Al Mewpylio
OIKONOMOY

Importance: High

From: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site <info@spanosthomas.com>

Sent: Monday, February 5, 2024 10:19 AM

To: 'Emwtponr) EAEyxou Anhwoewv Meplouatakng Katdotaong' <epitropielegxou@parliament.gr>; 'Erutpornr) EAéyyou
Anhwoeswv MNeplouaotakng Katdotaong' <pothen-esxes@ parliament.gr>; 'Emtponr) EAéyyou AnAwoswv
Meplouaotakng Katdotaong' <gram.pothenesxes@parliament.gr>

Cc: Mpoedpia Tng EAANVIKAG Anpokpatiag <pr@presidency.gr>; Méyapo Matipou MpwBumoupyog
<primeminister@primeminister.gr>; Aikaloolvng, Aladavelag & AvBpwrivwv ALKalwpATWY YIToupyelo
<Grammateia@justice.gov.gr>; Alkaloouvng, Atadavelag & AvBpwrnivwy Alkalwpdtwy Yroupyeio <protokollo-
ypourgou@justice.gov.gr>; Néa Anpokpartia N.A./ <proedros@nd.gr>; Néa Anuokpatia NA/ <director@nd.gr>; Néa
Anpokpartia NA/ <proedrosl@nd.gr>; Kuptakog Kwvotavtivou Mntootdkng <info@kmitsotakis.gr>; Kuptdkog
Kwvotavtivou Mntootakng <kyriakos@parliament.gr>; Kuptakog Kwvotavtivou Mntootdkng
<kyriakos@kmitsotakis.gr>; MAZOK-Kwnua AMayng <proedros@pasok.gr>; MAZOK-Kwvnua AANAQyng
<grammateas@pasok.gr>; MAZOK-Kwvnuo AN ayng <info@ pasok.gr>; Nikog Avépouldkng
<info@androulakisnikos.gr>; Nikog AvépouAdkng <nikos.androulakis@ep.europa.eu>; Nikog Av6pouAdkng
<proedros.kinima.allagis@gmail.com>; uvaomniouog Plloomaotikng Aplotepdg 2Y.PIZ.A./ <info@syriza.gr>;
JuvaoTiopog Piloomaotikig Aplotepdg XY.PIZ.A./ <grammateas@syriza.gr>; Koppouviotiko Koppa EANGdag KKE/
<secretary@kke.gr>; Koppouviotikd Képpa EANGSag K.K.E./ <mailbox@kke.gr>; PoSou Mepidepetakn Evétnta/
<g.hatzimarkos@pnai.gov.gr>; Nnwpyog Xat{nudapkog <g.hatzimarkos@pnai.gov.gr>; Nwpyog Xatlnuapkog
<gramm.dioikdod@pnai.gov.gr>; Mwpyog Xatl{nuapkog <t.fakka@rho.pnai.gov.gr>; P66ou AHMOZ
<info@rhodes.gr>; P6&ou Anpog <protokolo@rhodes.gr>; Afuapyog Podou <mayor@rhodes.gr>; Apeiou Mayou
MNpbedpog <president@areiospagos.gr>; Apeiou Mayou Npoedpog <gram@areiospagos.gr>; Eloayyelia Apsiou
Mayou <eisaggeleasap@eisap.gr>; Awdekavrioou Epeteio <politiko-grammateia@5405.syzefxis.gov.gr>;
Awbekavrioou Edeteio <politiko-grammateia @efeteio-dodekanisou.gov.gr>; Awdekavricou Edpeteio
<efdodgram@gmail.com>; Awdekavriocou Elcayyelia Epetwy <eisefrod@otenet.gr>; P6Sou Mpwtobdikeio
<protrod@otenet.gr>; Podou Elcayyehia NMpwtodikwv <eisprotrod@hotmail.com>; Aveéaptntn Apxr Anuociwv
Ecobwv <gov.office@aade.gr>; Ave€dptntn Apxi Anpociwv Eco8wv AAAE/ <a.kontogeorgou@aade.gr>; ZKAI
<kalimera@skai.gr>; Anuntpng Olkovopou <simera@skai.gr>; KatayyeAisg <kataggelies@skai.gr>

Subject: Owuag X. Znavog | AAAE Att.Xoprynong Ztoxeiwy - Nopiopatog yia AvtetoayyeAéa Al Fewpylo
OIKONOMOY

Importance: High

Kuplol, kaAnuépa ocag.
MapakoAw yLo TV PWTOKOAANGCN TOU EMLOUVAMTOUEVOU QLTAUATOC LOU KaL TNV emidoon appodiwg mpog eKelvoug
Ttou areuBUVETOL Kal Kowvoroleital. 1



Touto adopd aitnon pou mpog tnv Enttpony EAEyxou Tng BouAng yla xopriynon otolxeiwv — mopiopatog tng
£peuvag ou Sie€nyaye yla tov Avteloayyeléa tou Apeiou Mayou Fewpylo OIKONOMOY.

Eniong, mapakaAw yla TNV amooTtoAr Tou aplBol mpwTokOAAOU Kataxwpenong, EMLoTpEdovtag To mapov.
Euxaplotw.

Me ektipnon.

OQwpadc X. Yravoc A

+30.2241068847 +30.6946696310
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